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Шпора на ПГК по физике.

Амплитуда затухающих колебаний уменьшилась в е3 раз за 100 колебаний. Логарифмический декремент затуханий равен:0,03

Баллон вместимостью 40л содержит 2 кг углекислого газа.  Баллон
выдерживает давление не выше 3·106Па, При какой температуре возникает опасность взрыва:50ºС

В каком направлении будет перемещаться диполь, помещенный в электростатическое поле положительного точечного заряда?
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:Перпендикулярно плоскости листа

В катушке индуктивностью 0,7 Гн сила тока равна 10 А. энергия магнитного поля катушки равна:35 Дж

В магнитном поле с индукцией 
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 движется протон со скоростью 
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Найдите направление силы, действующей на протон: Влево

В однородной изотропной среде с 
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 распространяется плоская электромагнитная волна. Определите ее фазовую скорость:2,1·108 м/с

В однородном диэлектрике 
[image: image7.wmf](3)
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 создано электрическое поле напряженности Е=600 В/м. Чему равна объемная плотность энергии поля:4,8 мкДж/м3
В сосуде с этиловым спиртом находятся два точечных заряда. Как изменится сила Кулоновского взаимодействия между ними после полного испарения спирта? 
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:Увеличится в 25 раз

Вектор напряженности электрического поля направлен так, как показано на рис.
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В каком направлении потенциал уменьшается?:3

Внутренняя энергия идеального газа не изменяется в ходе процесса: Изотермического

Вращающий момент, действующий на контур с током в магнитном поле, вычисляется по формуле:
[image: image10.wmf]sin

m

MpB

a

=


Высокоомный провод однородного сечения длиной 20 м замыкает цепь 30-ти вольтовой батареи. Какова разность потенциалов между точками, отстоящими на 3 и 15 м от одного из концов провода:18 В

Вычислите радиус пятой зоны Френеля для плоского волнового фронта, если точка наблюдения находится на расстоянии 1 м от фронта волны. Длина волны равна 0,5 мкм.:1,58 мм

Вычислите световой поток, проходящий через поверхность, равную 20 см2 и отстоящую на 5 м от источника света силой 100 кд при перпендикулярном падении лучений:0,008 лм

Газ называется идеальным, если: Массой и взаимодействием молекул можно пренебречь

Давление газа, масса которого 5  кг, молярная масса 40·10-3 кг/моль при температуре 500К, равно 150 кПа. Объем сосуда, в котором находится газ равен:3,46 м3
Две силы F1=3H и F2=4H , приложены к одной точке тела. Угол между векторами 
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. Определить модуль равнодействующей этих сил:5 Н

Двухвалентный ион движется со скоростью 480 км/с в однородном магнитном поле индукцией 0,1 Тл и описывает окружность радиусом 10 см. масса иона равна:6,7·10-27 кг

Дифракционная решетка, постоянная которой равна 0,004 мм, освещается светом длиной волны 687 нм. Под каким углом к решетке нужно проводить наблюдение, чтобы видеть изображение спектра второго порядка:20º

Длина покоящегося стержня равна 1 м. Если этот стержень привести в движение со скоростью 0,6 с (с=3·108 м/с), его длина станет равной:0,8 м

Для какого распределения температуры по высоте справедлива барометрическая формула: Уменьшается с высотой по экспотенциальному закону

Для нагревания куска железа массой 0,5 кг от температуры -10ºС до температуры +10ºС требуется количество теплоты. (Удельная теплоемкость железа 780 Дж/кг·ºС):7800 Дж

Для цикла, изображенного на рисунке (цикл Карно), определить теплоту Q2, отдаваемую рабочим телом холодильнику:
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Единица напряженности магнитного поля: А/м

Если в изолированном от тепла сосуде газ сжимается, то температура газа: Увеличилась

Если центр тяжести совпадает с точкой подвеса тела, способного вращаться, то: Равновесие называется безразличным

Жидкость течет по трубе с переменным сечением без трения. В каком сечении трубы давление жидкости максимально?
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Зависимость координаты Х от времени t имеет вид 
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}

0

sin

XAt

wj

=+

. Скорость и ускорение колеблющейся точки в момент времени t=0 соответственно равны:
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Зависимость пройденного телом пути от времени имеет вид 
[image: image18.wmf]3
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. Найдите ускорение ах тела в момент времени t=2 с.:72 м/с2
Идеальный газ при давлении р0 имел объем V0. При  неизменной массе и постоянной температуре объем газа уменьшили вдвое. Как изменилось давление газа?:2р0
Из провода изготовлена катушка длиной 6,28 см радиусом 1 см. она содержит 200 витков и по ней проходит ток 1 А. магнитный поток внутри катушки равен:12,56·10-7 Вб

Исключи лишнее – Модель материального тела в молекулярной физике – это предположение о …1-Форме тела 2-Том, из каких частиц состоит тело 3-О том, как эти частицы двигаются 4-О том, как они взаимодействуют между собой 5-Агрегатном состоянии тела:1,5

К ободу однородного диска радиуса R приложена постоянная касательная сила F. При вращении на диск действует момент сил трения 
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. Найти массу диска, если он вращается с постоянным угловым ускорением ε:
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К проводнику с током приблизили магнитную стрелку. Как поведет она себя?: Повернется на некоторый угол

К сжатой пружине приставлен шар массой 1 кг. Пружина сжата на 10 см, а коэффициент ее упругости  равен 400 Н/м. Найти скорость шара, с которой он отбрасывается при выпрямлении пружины:2 м/с

Как и в какую сторону начнет двигаться протон, помещенный в вакууме в однородное электрическое поле?: Равноускоренно, по направлению вектора напряженности

Как изменится индукция магнитного поля в длинном соленоиде, если его длину уменьшить вдвое, оставив прежними значения числа витков и силы тока: Увеличится в 2 раза

Как изменится напряженность электростатического поля точечного заряда при уменьшении расстояния до точки, в которой она определяется, в 2 раза?: Увеличится в 2 раза

Как изменится период колебаний колебательного контура, если параллельно имеющемуся конденсатору подсоединить другой, такой же емкости: Увеличится в 
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Как изменится электроемкость воздушного конденсатора, если
пространство между обкладками заполнить диэлектриком с
диэлектрической проницаемостью ε?:Увеличится в ε раз

Как измениться емкость плоского конденсатора, если расстояние между пластинами увеличить в 2 раза?: Уменьшится в 2 раза

Как изменяется энергия магнитного поля контура при увеличении силы тока в 4 раза: Увеличивается в 4 раза

Как изменяются составляющие векторов: напряженности электрического поля 
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 и смещения 
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 на границе раздела двух диэлектриков:
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Как следует изменить величину заряда диполя, чтобы при увеличении его плеча 2 раза дипольный момент уменьшился в 2 раза?: Уменьшится в 4 раза

Какие из перечисленных характеристик являются функциями состояния вещества:1-Внутренняя энергия 2-Количество теплоты 3-Работа 4-Энтропия:1 и 4

Какое из уравнений входит в систему уравнений Максвелла и отражает то свойство вектора 
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, что его линии замкнуты?:
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Какая величина является мерой инерции при вращении твердого тела вокруг закрепленной оси: Момент инерции

Какая из величин является инвариантом в классической механике: Масса

Какая из приведенных формул выражает закон сохранения механической энергии?:
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Какая из приведенных формул выражает основной закон динамики вращательного движения:
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Какая из приведенных формул выражает основной закон динамики вращательного движения твердого тела?:
[image: image29.wmf]MJ

e

=

uurr


Какая из приведенных формул пригодна для расчета мгновенного значения мощности:
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Какая из приведенных формул соответствует уравнению Бернулли?:
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Какая из сил не является потенциальной: Сила трения

Какая из сил является внутренней в системе «пуля-винтовка» при выстреле: Сила давления пороховых газов

Какая из формул определяет кинетическую энергию тела?:
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Какая физическая величина определяется выражением 
[image: image33.wmf]2
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 (W – энергия заряженного конденсатора, С – электроемкость конденсатора):Разность потенциалов

Какая ЭДС самоиндукции возбуждается в обмотке электромагнита индуктивностью 0,8 Гн при равномерном изменении силы тока в ней на 3 А за 0,02 с?:120 В

Какие опыты послужили Резерфорду основанием для создания ядерной модели атома?: Опыты по рассеиванию альфа-частиц металлическими фольгами

Какие силы не относятся к консервативным?: Сила трения

Какова масса протона, летящего со скоростью 2,4·108 м/с? Массу покоя протона считать равной 1 а.е.м.:1,67 а.е.м.

Какова связь между добротностью колебательной системы и ее логарифмическим декрементом:
[image: image34.wmf]QN
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Какова скорость микрочастицы массой 3,3·10-27 кг, если длина волны де Бройля для нее 10 нм:20 м/с

Какое давление рабочей смеси установилось в цилиндре двигателя внутреннего сгорания, если к концу такого сжатия температура повысилась с 47 до 367ºС, а объем уменьшился с 1,8 до 0,3 л? Первоначальное давление было 100 кПа:4,8 МПа

Какое из перечисленных ниже явлений нельзя объяснить с точки зрения квантовой теории света?: Дифракция

Какое из перечисленных условий характеризует обратимый термодинамический процесс: Процесс может быть приведен в обратном направлении так, чтобы система вернулась в первоначальное состояние и в окружающей среде не было никаких изменений

Какое уравнение описывает закон Дальтона?:
[image: image35.wmf]1

...

n

ppp

=++


Какой вид имеет зависимость силы тяготения двух тел от расстояния
между ними? Тела считать материальными точками.: Сила тяготения обратно пропорциональна расстоянию

Какой из перечисленных законов выражает второе уравнение Максвелла 
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:Закон полного тока

Какой из предложенных ответов не является верным в случае движения тела по криволинейной траектории?: Нормальное ускорение равно нулю

Какой из предложенных ответов не является верным в случае равноускоренного движения тела по окружности?: Модуль вектора угловой скорости не изменяется

Какой из примеров не является механической системой: Лошадь, тянущая телегу

Какой истинный ток на участке цепи если амперметр показывает 2А, а сопротивления шунта в 5 раз меньше сопротивления амперметра?:12А

Какой полупроводник является полупроводником n-типа?: В котором основные носители зарядов – электроны

Какой удар неупругий?: Удар пластилиновых шариков друг о друга

Какой формулой выражается потенциал поля точечного заряда?:
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Какую волну – продольную или поперечную описывает уравнение 
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:Только поперечную

Какую долю средней кинетической энергии молекулы гелия составляет средняя энергия ее вращательного движения:2/5

Какую кинетическую энергию приобретает электрон при перемещении между точками с разностью потенциалов 10 кВ (е=-1,6·10-19 Кл)?:1,6·10-15 Дж

Какую мощность имеет двигатель насоса, поднимающего 20 м3 воды на высоту 6 м за 10 минут:2 кВт

Кинетическая энергия тела массой 2 кг, движущегося со скоростью 4 м/с равна:16 Дж

Кинетическую энергию поступательного движения можно вычислить по формуле:
[image: image39.wmf]2

/2

pm


Колебание точки описывается уравнением 
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. Определите расстояние между двумя крайними положениями точки:4

Колебания в электромагнитном контуре не возникают, если…:  
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Колебания источника волн описываются уравнением 
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 м. Скорость распространения колебаний 3 м/с. Смещение точки среды, находящейся на расстоянии 0,75 м от источника в момент времени 0,5 с равно:0,06 м

Колебания точки описывается уравнением 
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. Определите расстояние между двумя крайними положениями точки:4

Колебательный контур содержит конденсатор электроемкостью 50 нФ и катушку индуктивностью 5/(4π2) мкГн. Определите длину волны излучения:150 м

Колебательный контур состоит из катушки индуктивностью 1 мГн и конденсатора емкостью 2 нФ. Период электромагнитных колебаний в контуре равен:8,9·10-6 с

Колебательный контур состоит из конденсатора емкостью 2·10-9 Ф и катушки, индуктивность которой равна  2·10-3 Гн. Каков период колебаний контура:12,56·10-6 с

Количество классов на которые разбиваются пространственные группы кристаллов по признакам симметрии равно…:230 или 32

Количество молекул, содержащихся в 4 г водорода Н2 (число Авогадро NA=6,02·1023 моль-1) равно:12,04·1023

Количество теплоты, сообщаемое системе, вычисляется по формуле:
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Конденсатор емкостью 0,02 мкФ соединили с источником тока, в результате чего он приобрел заряд 3·10-8 Кл. Определить значение напряженности поля между пластинами конденсатора, если расстояние между ними 5 мм:300 В/м

Консервативными называются силы: Работа которых не зависит от формы пути, по которому частица перемещается из одной точки в другую. Или Работа которых не зависит от формы пути
Коротковолновая граница сплошного спектра рентгеновского излучения для трубки, работающей под напряжением 30 кВ, равна:41 пм

Коэффициент мощности в цепи переменного тока максимален, если1-В цепи только индуктивная нагрузка 2-В цепи только емкостная нагрузка 3-Емкостное и индуктивное сопротивление равны 4-В цепи только активное сопротивление:3

Коэффициент трения μ: Зависит от вещества из которого изготовлено тело и не превышает 1.

Красная граница фотоэффекта для калия равна 564 нм. Работа выхода электронов из калия равна ____Дж. (h=6,62·10-34 Дж·с, с=3·108 м/с):3,52·10-19 Дж

Линия индукции магнитного поля – это: Линия, касательная к которой в каждой точке совпадает с направлением вектора магнитной индукции в этой точке

Лодка стоит неподвижно в стоячей воде. Человек, находившийся в лодке, переходит с носа на корму. На какое расстояние сдвинется лодка, если масса человека 60 кг, масса лодки 120 кг, длина лодки 3 м? сопротивлением воды пренебречь:1 м

Магнитная стрелка и бесконечно длинный прямой провод расположены перпендикулярно друг другу на расстоянии b, значительно большем длины стрелки. Что произойдет с магнитной стрелкой, если по проводу пропустить ток I в направлении «за чертеж» SHAPE  \* MERGEFORMAT 


:Останется в прежнем состоянии

Магнитный поток внутри контура площадью 30 см2, расположенного перпендикулярно полю, равен 0,6 мВб. Индукция поля внутри контура равна:0,5 Тл

Магнитный поток через поверхность, ограниченную замкнутым проводящим контуром, увеличивается прямо пропорционально времени. Что можно сказать о силе индукционного тока, возникающего в этом контуре: Сила тока увеличивается прямо пропорционально времени

Максимальная кинетическая энергия фотоэлектронов, вырываемых с поверхности некоторого металла светом с длиной волны 200 нм, равна

Максимальное изменение длины волны при комптоновском рассеянии на свободных электронах равно: ( h = 6,62*10-34 Дж∙с, me = 9,1*10-31 кг):4,84 пм или 2,42 пм

Максимальное комптоновское рассеяние 
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Максимальное комптоновское смещение 
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 для рассеяния на электроне равно (постоянная 
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Масса тела есть: Мера инертности тела

Масса тела связана с его полной энергией соотношением:
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Масса фотона рентгеновского излучения с длиной волны 25 пм 
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 равна: 0,088·10-30 кг

Математический маятник имел период колебаний T0. Его длину увеличили в n раз. Определите период колебаний:
[image: image53.wmf]0
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Материальная точка массой 5 г совершает гармонические колебания с частотой 0,5 Гц. Амплитуда колебаний 3 см. максимальная сила, действующая на точку, равна:1,48·10-3 Н

Материальная точка совершает гармоническое колебание, описываемое уравнением 
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Материальная точка это: Тело размерами которого можно пренебречь по сравнению с размерами характеризующими движение

Между пластинами горизонтально расположенного плоского конденсатора находится в равновесии заряженная частица с зарядом 9,8·10-18 Кл. Напряженность поля конденсатора 2·104 В/м. Найти массу частицы:19,6·10-14 кг

Металлическому шару радиусом 10 см сообщили заряд 12,56·10-8 Кл. поверхностная плотность заряда на шаре равна:1 мкКл/м2
Минимальное изменение длины волны при комптоновском рассеянии на свободных электронах равно:0.
Молярная теплоемкость равна:
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Момент импульса материальной точки относительно некоторой неподвижной точки равен:
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Момент инерции шара, массой 2 кг, относительно оси проходящей через центр масс равен 6 кг·м2. Момент инерции этого шара относительно точки О, находящейся на расстоянии 5 м от центра шара равен:56 кг·м2
Момент инерции тела, вращающегося вокруг неподвижной оси, зависит от: Массы тела и ее распределения относительно оси вращения

Момент силы относительно неподвижного центра вращения определяется по формуле:
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Мощность излучения абсолютно черного тела N=34 кВт. Найти температуру этого тела, если известно, что его поверхность S=0,6 м2. 
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Мощность излучения шара радиусом 5 см равна 1 кВт. Если шар является серым телом с А=0,4, то его температура равна: 
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На вертикально и горизонтально отклоняющие пластины осциллографа поданы напряжения Uy=Asinωt и Uх=Acosωt. Какова траектория луча на экране осциллографа: Окружность

На каком расстоянии от линзы находится изображение, если расстояние от предмета до собирающей линзы равно 
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На нагревание кислорода массой 160 г на ΔT = 12 К было затрачено количество теплоты Q = 1,76 кДж. Как протекал процесс: При Р = const.
На поверхности Луны астронавты производили опыт, наблюдая падение одновременно брошенных вертикально вниз без начальной скорости стального шарика, перышка, пробки, кусочка пластмассы (на Луне нет атмосферы). Какой предмет раньше других упал на поверхности Луны: Все предметы упали одновременно.

На проводник с током 1,5 А помещенный в однородное магнитное поле с индукцией 4 Тл, действует сила 10 Н. Проводник расположен под углом 45º к линиям магнитной индукции. Длина активной части проводника равна:2,38 м

На пути световой волны, идущей в воздухе, поставили стеклянную пластинку толщиной 1 мм. Показатель преломления стекла равен 1,5. Насколько изменится оптическая длина пути, если волна падает на пластинку нормально?:0,5 мм

На рисунке представлен график зависимости полезной мощности от силы тока в цепи.  Используя данные из графика,  определите  внутреннее сопротивление источника тока:г = 0,2 Ом.
На рисунке представлена траектория движения камня, брошенного под углом к горизонту. Как направлено ускорение камня в точке А траектории, если сопротивлением воздуха пренебречь
[image: image62.emf] 
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На сколько увеличится внутренняя энергия трех молей идеального двухатомного газа при изохорном нагревании его от 19º до 21ºС:124,5 Дж

На сколько увеличится внутренняя энергия трех молей идеального одноатомного газа при изобарном нагревании его от 299 К до 301 К:75 Дж

На стержне длиной 10 см находится заряд 1 мкКл. Чему равна линейная плотность заряда на стержне?:10-5 Кл/м

На тело  действует постоянный вращающий момент. Какие из перечисленных величин изменяются со временем по линейному закону: Угловая скорость

На тело массой 2кг действуют две силы: F1=30 Н и F2=40 Н. Найти общее ускорение тела, если силы действуют под углом 90º:25 м/с2
На узкую щель падает нормально монохроматический свет. Направление на четвертую темную дифракционную полосу составляет 2,2º. Число длин волн, укладывающихся на ширине щели, равно(sin 2,2º=0,0384):104

На щель шириной 0,1 мм падает нормально монохроматический свет с длиной волны 0,6 мкм. Определите синус угла, соответствующего второму максимуму:0,015

Наиболее общее определение потенциальной энергии соответствует утверждению: Энергия взаимодействия тел, зависящая от их взаимного расположения

Найдите массу воды, поднявшейся по капиллярной трубке диаметром 0,5 мм. Поверхностное натяжение воды 73 мН/м:111,7 мг

Найдите неправильное утверждение силы инерции: Действуют на систему отсчета

Найдите теорему Штейнера:
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Найдите формулу закона Джоуля-Ленца:
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Найти  абсолютное  значение  оптической  силы  собирающей  линзы, фокусное расстояние которой равно 20 см:5 дптр.
Найти концентрацию молекул, если в 0,01 м3 содержится 8·1010 молекул.:8·1012 1/м3
Найти напряженность магнитного поля в точке, отстоящей на 2 см от бесконечно длинного провода, по которому течет ток в 5 А:39,8 А/м

Напряжение между двумя горизонтально расположенными пластинами 300 В. в поле этих пластин находится в равновесии заряженная пылинка массой 3·10-8 г. Расстояние между пластинками 10 см. Чему равен заряд пылинки? (Принять g=10 м/с2):10·10-14 Кл

Напряженность и индукция магнитного поля связаны соотношением:
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Напряженность электростатического поля выражается в единицах: Н/Кл

Напряженность электрического поля в диэлектрике с ε=1,5 составляет 30 МВ/м. Индукция этого поля равна:0,4 мКл/м2  

Начальная скорость заряженной частицы составляет угол α=90 с линиями индукции однородного магнитного поля. Частица движется: По окружности

Незаряженная изолированная от других тел металлическая пластина освещается ультрафиолетовым светом. Заряд какого знака будет иметь эта пластина в результате фотоэффекта?: Положительный

Неравенство Клаузиуса:Q1/T1+Q2/T2(0
Нормальное ускорение выражается через угловые характеристики следующим образом:
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Носителями электрического тока в металлах являются...:Электроны.
Носителями электрического тока в электролитах являются...:Ионы обоих знаков

Определите работу, совершаемую двигателем ракеты при силе тяги 100 Н и перемещении 10 м:1000Дж.

Определите температуру нагревателя, если температура холодильника 375 К, КПД тепловой машины 35%:577 К

Определить магнитный поток через поверхность витка площадью 2м2, если линии индукции магнитного поля параллельны плоскости, модуль индукции 2 Тл:0

Определить общую электроемкость
[image: image67.emf] 
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Оптическая разность хода 
[image: image68.wmf]D

 двух интерферирующих волн монохроматического света равна 0,7λ. Чему равна их разность фаз?:1,4 π

Основное уравнение динамики вращательного движения в угловых характеристиках, записывается в виде:
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Основным элементом магнетостатики является: Элементарный ток

От чего зависит частота собственных незатухающих колебаний: От времени

Оцените массу атмосферного воздуха в помещении объемом 300 м3 при нормальных условиях:388 кг

Оцените температуру газообразного гелия в сосуде, если известно, что его масса равна 4 г., объем сосуда 22,4·10-3 м3, давление гелия 105 Па. Выберите из приведенных ниже значений наиболее близкое к полученному вами результату:300 К или 3000 К

Падающее тело отклоняется к востоку с точки зрения ИСО: Потому, что вращается Земля

Первый закон Ньютона утверждает, что: Покой и равномерное прямолинейное движение адекватны

Перемещение это: Вектор, соединяющий начало и конец движения.
Период полураспада радиоактивного элемента Т. Сколько ядер N этого элемента распадётся к моменту времени t = Т/4, если в начальный момент имелось No ядер:
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Пластинка кварца толщиной d1 = 4 мм, вырезанная перпендикулярно оптической    оси    кристалла,    поворачивает    плоскость    поляризации монохроматического света определенной длины волны на угол φ1 = 20°. Какова должна быть толщина d2 кварцевой пластинки, помещенной между двумя «параллельными» николями, чтобы свет был полностью погашен?:18 мм.
Плоский конденсатор емкостью 0,02 мкФ соединили с источником тока, в результате чего он приобрел заряд 10-8 Кл. Определите расстояние между пластинами конденсатора, если напряженность поля между ними 100 В/м:5 мм

Плоский конденсатор подключен к источнику постоянного тока и затем погружен в жидкий диэлектрик (диэлектрическая проницаемость 
[image: image71.wmf]e

). Сравните напряженности электрического поля в конденсаторе до (Е0) и после (Е) погружения в диэлектрик:
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Плоский контур площадью 50 см2 пронизывает магнитный поток 2 мВб при индукции поля 0,4 Тл. Угол между плоскостью контура и направлением поля равен:0º

Плоское зеркало может вращаться вокруг оси О перпендикулярно плоскости, в которой расположены лучи. Луч падает на зеркало под углом 
[image: image73.wmf]a

. На какой угол повернется отраженный луч, если зеркало повернули на 10º:20º

По бесконечно длинному прямолинейному проводу течет ток силой I. Найдите направление вектора магнитной индукции в точке А.
[image: image74.emf] 
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:Вектор перпендикулярен плоскости листа и направлен «к нам»

По какой формуле определяется кинетическая энергия вращающегося тела?:
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По какой формуле определяется масса фотона?:
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По какой формуле определяется энергия заряженного конденсатора в колебательном контуре:
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По касательной к шкиву маховика в виде диска массой m=5 кг приложена сила F=2 Н. Определите кинетическую энергию маховика через время t=5 с после начала действия силы. Силой трения пренебречь:10 Дж

По катушке, индуктивность которой 0,5 Гн, течет ток 4 А. Найти энергию магнитного поля этой катушки:4 Дж

По круговому витку радиусом 40 см циркулирует ток 4 А. Магнитная индукция в центре витка равна:20·10-7 Тл или 62,8·10-7 Тл

По прямой линии движется материальная точка согласно уравнению х = 3 t2 – 2t + 5. Найдите скорость тела в момент времени t = 1 с.:4 м/с.
По физическому смыслу (ED)/2 определяет: Объемную плотность энергии электрического поля в среде

Поверхностное натяжение жидкости обусловлено:1 .Более высокой температурой поверхностного слоя.2.Более низкой температурой поверхностного слоя.3.Существованием дополнительной потенциальной энергией молекул в поверхностном слое, которая стремится к уменьшению.:3.
Поглощательная и испускательная способности идеально отражающей поверхности в состоянии теплового равновесия с излучением соответственно равны:
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Под действием постоянной силы F=10Н тело движется прямолинейно так, что зависимость координаты х от времени описывается уравнением х=Аt2. Чему равна масса тела, если постоянная А=2 м/с2:2,5 кг

Под действием силы 2Н пружина удлинилась на 4 см. Чему равна жесткость пружины:50 Н/м

Показатель преломления вещества равен 2. найдите скорость света в этом веществе (с=3·108 м/с):1,5·108 м/с

Полная энергия тела возросла на 1 Дж. На сколько при этом изменится масса тела?:11,1 фг

Положение пылинки m=0,1 г определено с точностью Δх=10-7 м. Какова неопределенность ее скорости:
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Поперечная волна с частотой 200 Гц распространяется в среде со скоростью 400 м/с вдоль направления х. Разность фаз колебаний точек среды, расстояние между которыми Δх=1 м, равна:
[image: image80.wmf]p
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Почему газ при нормальных условиях является хорошим изолятором?: Отсутствуют носители тока

При выдвигании из катушки постоянного магнита, в ней возникает электрический ток. Это явление называется: Электромагнитная индукция

При замыкании батарея с ЭДС 15 В на внешнее сопротивление 6 Ом сила тока в цепи равна 2 А. Сила тока при коротком замыкании батареи равна:10 А

При изменении частоты света, падающего на фотоэлемент, задерживающая разность потенциалов увеличилась в 2 раза. Как изменилась максимальная скорость фотоэлектронов: Увеличилась в 
[image: image81.wmf]2

 раз

При изотермическом изменении объема некоторой массы идеального газа его давление увеличилось вдвое. Как при этом изменится средняя квадратичная скорость молекул?: Не изменится

При изохорном процессе азоту передано 60 Дж теплоты. Сколько теплоты пошло на увеличение внутренней энергии азота?:60 Дж

При испарении и сублимации без теплообмена температура тела…:Испарение и сублимация не могут идти, если система не получает теплоту

При какой разности фаз складываемых колебаний при интерференции будет наблюдаться минимум амплитуды (n=0, 1, 2, …):
[image: image82.wmf](21)

n

jp

D=±+


При какой температуре энергетическая светимость абсолютно черного тела равна 1 Вт/м2. Постоянная Стефана-Больцмана 
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При облучении цезия светом с частотой 0,75·1015 Гц максимальная кинетическая энергия фотоэлектронов равна 1,865·10-19 Дж. Работа выхода электронов для цезия равна 
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При отклонении физического маятника от положения равновесия возникает вращающий момент:M=-mgl sinφ
При падении света с длиной волны 0,5 мкм на дифракционную решетку третий дифракционный минимум наблюдается под углом 30º. Постоянная дифракционной решетки равна:3 мкм

При параллельном соединении двух проводников сопротивлениями R1 и R2 их общее сопротивление равно:
[image: image85.wmf]12
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При перемещении точечного заряда между двумя точками электростатического поля с разностью потенциалов 9 В совершена работа 540 мкДж. Найдите величину заряда:60 мкКл

При плавлении:1-Объем всех тел увеличивается 2-Объем всех тел уменьшается 3-Объем одних тел увеличивается, других уменьшается:3

При постоянном давлении 105 Па объем воздуха, находившегося в квартире, увеличился на 20 дм3. Какую работу совершил газ:2·103 Дж

При соударении фотона со свободным электроном его длина волны изменилась на 1,7 пм. Косинус угла рассеяния фотона равен: (me = 9,1*10-31 кг, λk = 2,43 пм,  h = 6,62∙10-34 Дж с).:0,3;
При температуре 27°С и давлении 105 Па объем газа 1 м3. При какой температуре этот газ будет занимать объем 0,5 м3 при том же давлении 105 Па:150 К
Принцип эквивалентности утверждает, что?: Силы инерции эквивалентны силам гравитации

При подвешивании груза проволока удлинилась на 8 см. Каким будет при подвешивании того же груза удлинение проволоки из этого же материала, но в два раза меньшей длины и в два раза меньшего радиуса поперечного сечения:16 см

Провод сопротивлением 2 Ом сложили вдвое и включили в ту же цепь. Чему равно сопротивление этого участка?:0,5 Ом

Пружинный маятник имел период колебаний Т0. Жесткость пружины уменьшили в n раз. Определите период колебаний:
[image: image86.wmf]0
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Прямой провод длиной 0,1 м, по которому течет ток силой 10 А, находится в однородном магнитном поле с индукцией 0,02 Тл. Найти угол между направлениями вектора магнитной индукции и тока, если на провод действует сила F=10 мН:30º

Прямолинейное движение материальной точки описывается уравнением S=2t3-3t+15, (м). Скорость точки через 2 с после начала движения равна:21 м/с

Прямоугольная катушка из 1000 витков со сторонами 5 и 4 см находится в однородном магнитном поле индукцией 0,5 Тл. Сила тока в катушке 2А. Максимальный вращающий момент, действующий на катушку равен:2 Н·м

Пуля массы m, летевшая горизонтально и имевшая скорость V0, пробивает тонкую доску. На вылете из доски скорость пули V, Чему равна работа Атр силы трения, возникающая при прохождении пули в доске:
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Пучок естественного света падает на полированную поверхность стеклянной пластины, погруженной в жидкость. Отраженный от пластины пучок света составляет угол φ=97º с падающим пучком. Определить показатель преломления n жидкости, если отраженный свет полностью поляризован. 
[image: image88.wmf]{
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Радиус третьей зоны Френеля для плоского волнового фронта 
[image: image89.wmf]{
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, для точки, находящейся на расстоянии b=1 м от фронта волны  равен:1,34 мм

Разность хода двух когерентных волн, излученных когерентными источниками с одинаковой начальной фазой до данной точки равна целому числу длин волн. Чему равна амплитуда А результирующего колебания в этой точке, если амплитуда колебаний в каждой волне равна а?:А=2а

Расстояние между двумя точечными зарядами q1=+8нКл и q2=-6нКл равно 40 см. напряженность поля в точке, лежащей посредине между  зарядами равна:3150 В/м

Рассчитать частоту красной границы собственной фотопроводимости для полупроводника, у которого 
[image: image90.wmf]E
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= 0,41эВ (принять h=6,6*10-34 Дж*с):1*1014Гц.
Резонанс напряжений возникает в цепи: С последовательно соединенными R, L, C
С какой силой надо действовать на тело массой 1 кг, чтобы за 1 с увеличить его скорость в два раза при начальной скорости 1 м/с:2 Н

С какой скоростью движется частица, если ее релятивистская масса в три раза больше ее массы покоя?:0,943 с

С одинаковой массой одинакового газа проводился изохорный процесс. Какой газ находился в сосуде большего объема?
[image: image91.emf] 
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С помощью собирающей линзы получили изображение светящейся точки. Чему равно фокусное расстояние линзы, если d = 0,5 м, f = 1 м:0,33 м.
Световые волны в некоторой жидкости имеют длину волны 600 нм и частоту 1014 Гц. Определите скорость света в этой жидкости:0,6·108 м/с

Связь между волновыми и корпускулярными характеристиками микрочастицы выражается формулами: 
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Сигнал радиолокатора вернулся через 2 мкс, отразившись от скалы. Скала находится на расстоянии:300 м

Сила 10 Н сообщает телу ускорение 3 м/с2. Какая сила сообщает этому телу ускорение 1,5 м/с2?:5 Н

Сила взаимодействия между проводами двухпроводной линии постоянного тока на каждый метр длины равна 10-4 Н, расстояние между проводами 20 см. Сила тока в проводах равна:10А

Сила Кариолиса действует: На любое тело в НеИСО

Сила тока в горизонтально расположенном проводнике длиной 10 см  и массой 10 г равна 5А. Чтобы сила тяжести уравновешивалась силой Ампера, индукция перпендикулярного проводнику магнитного поля должна быть равна:_______(g=10м/с2):0,2 Тл

Сила тока в проводнике меняется по закону 
[image: image94.wmf]42
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, где I выражено в Амперах и t в секундах. Заряд, проходящий через поперечное сечение проводника за 4 сек, равен:32 Кл

Сила тока в проводнике меняется со временем по закону I=I0sin(wt). Заряд, протекающий через поперечное сечение проводника за половину периода Т при начальной силе тока I0=10А и циклической частоте w=50π c-1, равен:0,126 Кл

Сила трения скольжения определяется по формуле:
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Система отсчета считается инерциальной, если лифт: Поднимается равномерно вверх

Сколько молекул содержится в газе объемом 3 м3 при давлении 100 кПа и температуре 270 Сº:4·1025
Сколько молекул содержится в газе объемом 3 м3 при давлении 100 кПа и температуре 27° С:7,2*1025.
Сколько протонов Z и сколько нейтронов N в ядре изотопа кислорода 
[image: image96.wmf]O
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Сколько степеней свободы имеет цилиндр, катящийся по плоскости без проскальзывания:3

Сколько штрихов на каждый миллиметр содержит дифракционная решетка, если при наблюдении в монохроматическом свете 
[image: image97.wmf]{
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 максимум пятого порядка отклонен на угол 18º 
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Сколько электронов в атоме, ядро которого содержит 3 протона и 4 нейтрона?:3

Сколько электронов содержится в электронной оболочке нейтрального атома, в атомном ядре которого содержится 7 протонов и 8 нейтронов?:7

Скорость легкового автомобиля в 2 раза больше скорости грузового, а масса грузового автомобиля в 2 раза больше массы легкового. Сравните значения импульсов легкового рл и грузового рг автомобилей:pл = pг.
Скорость распространения волн в среде 2,7·103 м/с, период колебаний источника 10-3 с. Разность фаз колебаний двух точек, удаленных от источника на 12 и 14 м, равна:
[image: image99.wmf]1,48
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Снаряд разорвался на три осколка (см. диаграмму импульсов), разлетевшихся под углами 120 градусов друг к другу. Соотношение между модулями импульсов: 
[image: image100.wmf]123
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. В каком направлении двигался снаряд:
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Соленоид длиной 31,4 см имеет 150 витков, сила тока в нем 2 А. Индукция магнитного поля на оси соленоида равна:1,2·10-3 Тл

Сопротивление внешней цепи R изменяется от 0 до 
[image: image102.wmf]¥

. Как при этом изменяется полезная мощность?: Возрастает, достигает максимума, затем убывает

Состояние «пересыщенный пар» и «перегретая жидкость»:1-Не осуществимы 2-Осуществимы и стабильны 3-Осуществимы, но метастабильны 4-Осуществимы только с растворами:3

Состояние реального газа описывается уравнением:
[image: image103.wmf](

)

RT

b

V

V

a

P

m

m

=

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

2


Сосуд, содержащий газ под давлением 1,4·105 Па, соединили с пустым сосудом объемом 6 литров. После этого в обоих сосудах установилось давление 1·105 Па. Найти объем первого сосуда (процесс изотермический):15 л

Специальная теория относительности основана на двух постулатах: Принцип относительности и постоянство скорости света в вакууме

Средняя арифметическая скорость молекул азота N2 при 27ºС равна:476 м/с

Средняя кинетическая энергия идеального газа при повышении его температуры в 2 раза: Увеличится в 2 раза

Статика – раздел механики изучающий: Состояние равновесия твердого тела

Стержень вращается вокруг оси, проходящей через его середину, согласно уравнению 
[image: image104.wmf]3
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, где А=2 рад/с, В=0,2 рад/с3. Определите вращающий момент М, действующий на стержень через t=2 c после начала вращения, если момент инерции стержня J=0,043 кг·м2.:0,1 Н·м

Тангенциальное ускорение при криволинейном движении характеризует: Изменение скорости по величине

Тело m=5 кг движется по закону 
[image: image105.wmf]sin
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, где А=5 см и 
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 рад/с. Найти силу, действующую на тело через 1/6 с после начала движения:-1,23 Н

Тело в поле тяготения описывает замкнутую траекторию. Какое выражение справедливо для суммарной работы А силы тяготения:
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Тело движется вдоль оси Х под действием силы, направленной вдоль оси Х и изменяющейся по закону 
[image: image108.wmf]2
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. Работа этой силы на пути 3 м равна:54 Дж

Тело движется под углом к горизонту. Какая из величин сохраняется при движении тела? Сопротивлением воздуха пренебречь: Проекция импульса на горизонтальное направление

Тело массой 0,8 кг бросили вертикально вверх. Кинетическая энергия тела в момент бросания равна 200 Дж. Тело может подняться на высоту: (g=10 м/с2):25 м

Тело массой 1 кг совершает колебания по закону 
[image: image109.wmf]2cos3
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, м. По какому закону изменяется кинетическая энергия этого тела?:
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Тело массой 1000 кг движется по кругу с радиусом 75 м со скоростью 15 м/с. Сила, действующая на тело, равна:3000 Н

Тело массой 5 кг под действием некоторой силы приобретает ускорение 1 м/с2. Какое ускорение сообщает эта сила телу массой 10 кг:0,5 м/с2
Тело массой 9 кг закреплено на пружине с жесткостью k=100 Н/м. Частота собственных колебаний равна:ω0=3,3 с-1
Тело массой m1=3 кг движется со скоростью v1=2 м/с и ударяется о неподвижное тело такой же массы. Количество теплоты, выделившееся при центральном и неупругом ударе, равно:3 Дж

Тело, массой 16 кг закреплено на пружине с жесткостью k=100 Н/м. Найти частоту собственных колебаний:ω0=2,5 с-1
Тело, состоящее из атомов или молекул, обладает:1-Кинетической энергией беспорядочного теплового движения частиц 2-Потенциальной энергией взаимодействия тела относительно других тел 3-Кинетической энергией движения тела относительно других тел.Какие из перечисленных видов энергии являются составными частями внутренней энергии тела?:1 и 2

Температура воздуха в комнате объемом 70 м3 была 280 К. После того как протопили печь, температура поднялась до 296 К. Найдите работу воздуха при расширении, если давление постоянно и равно 100 кПа:400 кДж.
Температура нагревателя идеального двигателя 500 К, за счет каждого кДж энергии, полученной от нагревателя, двигатель совершает 350 Дж механической работы. Наути температуру холодильника:325 К

Температура равновесной системы жидкость+насыщенный пар увеличилась на 20К. при этом после установления равновесия…:Количество молекул пара и их скорость увеличилась

Температура,   выше  которой  газ  никаким  сжатием   не   может  быть переведён в жидкое состояние, называется: критической.

Теорема Гюйгенса-Штейнера записывается в виде:
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Теорема Гюйгенса-Штейнера позволяет определить: Момент инерции относительно любой оси, параллельной оси, проходящей через центр масс

Тепловая машина за один цикл работы выделила 400 Дж теплоты и произвела 600 Дж работы. Каков КПД тепловой машины?:60%

Тепловая машина с температурой нагревателя 227ºС и температурой холодильника 27ºС может иметь максимальное значение КПД, равное:40%

Траектория это: Линия, которую описывает тело при своем движении.
Три конденсатора одинаковой емкость соединены последовательно. Как изменится емкость батареи при параллельном соединении этих конденсаторов?: Уменьшится в 9 раз

Угол поворота вращающегося тела задан уравнением 
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. Какому из приведенных условий соответствует движение тела?:
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Удельной теплоемкостью называется физическая величина, равная количеству теплоты, сообщаемому в рассматриваемом термодинамиче​ском процессе: Единице массы вещества для изменения его температуры на 1 К.
Укажите единицу измерения энергии: Дж

Укажите закон Кулона в дифференциальной форме:
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Укажите закон Ома в электролитах:
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Укажите закон полного тока для магнитного поля в вакууме.:
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Укажите ошибочной выражение:
[image: image118.wmf]2
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Укажите прибор, который применяется для измерения напряжения: Вольтметр.
Укажите теорему Гаусса для электростатического поля в вакууме:
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Укажите формулу закона Био-Савара-Лапласа:
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Укажите формулу Стокса:
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Укажите формулу третьего закона Ньютона:
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Укажите формулу Эйнштейна для фотоэффекта:
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Уравнение Ван-дер-Вальса для 1 моля реального газа:
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Уравнение волны имеет вид 
[image: image125.wmf]3

510cos(6282) ()

tx

м

x

-

=×-

. Чему равна длина волны:3,14 м

Уравнение колебаний заряда в колебательном контуре имеет вид: 
[image: image126.wmf]2cos100
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 мкКл. Чему равна ёмкость конденсатора, если индуктивность катушки 0,5 Гн:200 мкФ

Уравнение колебаний имеет вид: 
[image: image127.wmf]5cos{168)

x

p

=+

. Период колебаний равен:Т=1/8 с

Уравнение колебаний источника волн х=2sin100πt.модуль скорости распространения колебаний в среде 400 м/с. Чему равна длина волны?:8 м

Уравнение равноускоренного движения это:
[image: image128.wmf]2
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Уравнение состояния идеального газа имеет вид:
[image: image129.wmf]m
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Уравнение сферической волны имеет вид:
[image: image130.wmf]0
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Условие интерференции волн: Волны должны быть когерентными

Условие красной границы для примесной фотопроводимости (
[image: image131.wmf]n

E
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 - энергия активации примесных атомов,  - ширина запрещенной зоны):
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Условие красной границы для примесной фотопроводимости (ΔEn - энергия активации примесных атомов, ΔE - ширина запрещенной зоны):λ0 = hc/ΔEn
Ферромагнетики - это магнетики, у которых магнитная восприимчивость: Положительна и достигает очень больших значений
Физические типы кристаллов: Атомные, молекулярные, ионные, металлические

Формула емкости плоского конденсатора имеет вид:
[image: image133.wmf]0
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Формула Лапласа:
[image: image134.wmf]12
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Формула плотности энергии электрического поля имеет вид:W= εε0E2/2.
Формула циклической частоты колебаний в колебательном контуре имеет вид:
[image: image135.wmf]1
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Фотонная ракета движется относительно Земли со скоростью 0,6 с. Во сколько замедлится ход времени в ракете с точки зрения земного наблюдателя?:1.25

Частица массой 2m и зарядом -4е движется с ускорением 
[image: image136.wmf]a

r

 в однородном электрическом поле. Напряженность этого поля равна:
[image: image137.wmf]2
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Частица массы m движется равномерно вдоль оси Х. Как направлен вектор момента импульса 
[image: image138.wmf]L
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 частицы относительно О?: Никуда, 
[image: image139.wmf]0
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Частица среды находится на расстоянии 
[image: image140.wmf]2
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 от источника колебаний. Амплитуда колебаний А=0,5 м. Смещение частицы в момент времени t=T/2 равно:0,5 м

Частота это: Число оборотов за единицу времени

Чему равен коэффициент затухания электрических колебаний, если дифференциальное уравнение этих колебаний имеет вид 
[image: image141.wmf]2
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Чему равен период незатухающих гармонических колебаний, если дифференциальное уравнение  этих колебаний имеет вид 
[image: image142.wmf]2
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Чему равна кинетическая энергия вращательного движения всех молекул одного моля двухатомного газа:RT
Чему равна начальная фаза колебания, полученного от сложения двух одинаково направленных гармонических колебаний, амплитуды и частоты которых одинаковы, а начальные фазы 
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Чему равна разность потенциалов между двумя точками поля, если при перемещении заряда 2 мКл из одной точки в другую совершается работа 200 мДж:100В.
Чему равна разность хода лучей, приходящих в данную точку от двух соседних зон Френеля:
[image: image146.wmf]/2
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Чему равна циркуляция вектора напряженности магнитного поля вдоль контура L, охватывающего 3 и 5 проводников с током? Величины и направления токов в проводниках указаны на рисунке
[image: image147.emf] 
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Чему равна ЭДС самоиндукции в катушке с индуктивностью 2 Гн, если сила тока в ней за 0,1 с равномерно уменьшилась от 5 А до 3 А:40 В

Что называется критической температурой?: Температура, выше которой никаким повышением давления нельзя превратить газ в жидкость

Что не является свойством энтропии? Энтропия - …:Определяет направление процесса в замкнутой системе

Что произойдет с индуктивностью бесконечного соленоида при его заполнении однородным изотропным магнетиком с проницаемостью μ?:Увеличится в μ раз

Что такое угловая скорость: Отношение углового перемещения ко времени, за которое это перемещение произошло

Что такое фотон?: Квант электромагнитного излучения.
Что такое энергия ионизации атома?: Энергия, требуемая для перевода электрона из основного состояния в свободное без сообщения ему кинетической энергии

Что является причиной, вызывающей процесс теплопроводности: Градиент температуры

Чтобы при изменении магнитной индукции от 0,2 до 0,6 Тл в течении 4 мс в катушке с площадью поперечного сечения 50 см2 возбуждалась ЭДС индукции 5 В, она должна содержать количество витков, равное:10

Шарик массой 100 г упал на горизонтальную площадку, имея в момент удара скорость 10 м/с. Импульс шарика равен:1 кг м/с;
ЭДС источника тока 12 В, его внутреннее сопротивление 0,5 Ом. Чтобы сила тока была равна 2 А, сопротивление внешнего участка цепи должно быть равно:5,5 Ом

Электрическая лампа мощностью 36 Вт рассчитана на напряжение 12 В. Сопротивление лампы и рабочий ток равны:J=3 A, R=4 Ом

Электрические колебания в колебательном контуре заданы уравнением 
[image: image148.wmf]2
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. Чему равна амплитуда колебаний заряда?:10-2 Кл

Электрические колебания в колебательном контуре заданы уравнением q = 10-2cos20t. Чему равна амплитуда колебаний заряда?:10-2 Кл.
Электрический момент диполя, заряды которого соответственно равны ±2·10-15 Кл и удалены друг от друга на расстояние 2,5·10-3 м, равен:5·10-18 Кл·м

Энергия заряженного конденсатора определяется по формуле:
[image: image149.wmf]2
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Энергия и импульс фотона соответственно равны:
[image: image150.wmf]2
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Энергия упругой деформации вычисляется по формуле:
[image: image151.wmf]2
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Энергия фотона видимого света с длиной волны 0,6 мкм равна: (h=6,62·10-34 Дж·с, с=3·108 м/с):2,07 эВ

Энтропия 1 моля идеального газа l. S = CvlnT+RlnV+S0 2. S = CvlnT+So  3. S = Cp lnT-RlnP+So  4. S = CvlnP+CplnV+So:1, 3, 4.
b
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